We beginnen met de tafel van 2! Verbind elk krat met de
juiste appel in de boom.
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. De tafel van 2 oefenen.



Maak sprongen van 5 op de getallenslang en oefen zo de tafel
van 5! Zet een streepje bij de getallen uit de tafel van 5. Kijk
goed naar het voorbeeld.

‘ De tafel van 5 oefenen.



& Tellen en vermenigvuldigen! Laat zien wat je kan.
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3x6= ballonnen
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4 x 2= erwten
\_ W,

G J

o0 50 30 o0
o0 20 o0

2+2+2+2+2+2+2=

? keer 2 =
FIx2-= kersen
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10 +10 + 10 =
3 keer 10 =
3x10 = potloden
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() De tafels van 2, 5 en 10 oefenen en het principe achter vermenigvuldigen begrijpen.



Maak sprongen met de getallen van de tafels van 2 en 10.
@ Schrijf de ontbrekende getallen in de vlaggen.

' De tafels van 2 en 10 oefenen.



